
Аналитическая справка по итогам анкетирования обучающихся 1-4 классов и их 

родителей по вопросу организации горячего питания 

в МБОУ «Ягодинская СОШ» 

 
Одной из основных задач образовательного учреждения является сохранение и укрепление 

здоровья обучающихся. В соответствии с планом внутришкольного контроля и приказа директора 

школы, было проведено анкетирование учащихся по вопросам организации горячего питания в 

школе. 

 

Цель проверки: 

Выяснить мнение обучающихся и их родителей об организации горячего питания. 
Анкетирование проводилось с 2 сентября по 6 сентября 2024 года среди обучающихся 1-4 классов. В 

опросе приняло участие 12 обучающихся, что составляет 100% количества обучающихся начальной 

школы. В ходе анкетирования было выявлено следующее: 

Количество 

детей по 

списку 

Коли 

честв 

о 

анкет 

      

1. Питаешься ли ты в школьной столовой? 

12 12 Да - 12 Нет -0     

2. Если нет, то по какой причине? 

12 12 Невкусно- 
0 

Не успеваю - 0 Потому что, 
готовят не 
любимую 
мной пищу- 0 

Питаетесь 

дома - 0 

  

3. Завтракаешь ли ты дома? 

12 12 Да - 10 Нет - 2     

4.Нравится ли тебе меню школьной столовой? 

12 12 Да - 12 Нет - 0     

5. Что тебе нравится есть в школьной столовой? 

12 12 Картофельное пюре с котлетой, салат, каша кукурузная, макароны с рыбой, 
гречка, макароны с котлетой. 

6. Что тебе не нравится в школьной столовой? 

12 12 Гречка - 1 

7. Считаешь ли ты, что от правильного питания зависит твое здоровье и твоя 
успеваемость? 

12 12 Да - 12 Нет - 0     

8. Считаешь ли ты свое питание здоровым и полноценным? 

12 12 Да - 12 Нет - 0     

9. Где ты получаешь информацию о правильном и здоровом питании? 

12 12 В школе - 
8 

Дома - 2 Из телевизора - 1 В интернете 
- 1 

  

10. Твои пожелания по вопросу организации питания в школе? 

12 12 Добавить в меню пирожки и булочки 

 
 

Выводы: 

100 % опрошенных считают питание в школе здоровым и полноценным; 

100 % опрошенных удовлетворяет система организации питания в школе; 

В целом все опрошенные (12 чел.) считают положительной работу школы по организации питания. 
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